Degerli hocam, adil bir sinav olmasi icin gereken Sinavlari devam eden okul ve bayilerimiz var
Ozeni gostermenizi dnemle rica ederim. cevaplari sinav sonrasi litfen paylasmayiniz.

' 1. KURUMSAL DENEME SINAVI

SOZEL BOLUM SAYISAL BOLUM
Soru . SOSYAL DIN KULTURU . . FEN
No TURKCE BILGILER AHI_A|\</EB“_GiSi INGILIZCE MATEMATIK BILIMLERI
1. A C D D D A
2. B B A B D D
3 B D B A B B
4. D A C C C C
5. C A B B A D
6 D C D D B C
7. A B C D D B
8 B B A C C A
9 B A C D B C
10. A B B D B C
11. A A B
12. C A D
13. B D D
14. D C C
15. C B A
16. B A D
17. A D A
18. A C B
19. D C D
20. C C B

Sinay, sisteme yiiklendikten sonra 6gretmen ve 6grenci anlk sistemden sinav sonucunu ve cevaplari gorebilir.



SEVIYE-KOLAY-ORTA

7. SINIF KURUMSAL DENEMESINAVI-1
TURKGE COZUMLERI

(A Kitapgig)

10.

11.

12,

13.

14.

15.

16.

17.

Metinde alti ¢izili ifade "dogru bildiginden sasmamak" anlaminda kullanilmistir.Bu yizden dogru cevap
Aolacaktir.

"Saymak" s6zcligu verilen climlelerde "Arka arkaya sdylemek, siralamak" secenegi disinda diger anlamlara gelecek
sekilde kullanilmigtir.Bu yiizden dogru cevap Bolmalidir.

Verilen ciimle ile "lyilik, dogrulugun olmadigi yerde bulunmayan bir degerdir." ciimlesi anlam yéniinden ayni
dogrultudadir. Bu yiizden dogru cevap Bolacaktir.

A, B ve C seceneklerinde nesnel yargilara yer verilirken D segeneginde 6znel yargiya yer verilmistir. Bu yizden dogru
cevap Dolacaktir.

Metinde "zaman ki" ve "Tavirlarida" sézctiklerinin yazimlari yanhs yazilmistir. Bu ylzden dogru cevap Colmalidir.

Metin, "Sizi diger yazarlardan farkli kilan nedir?" sorusuna cevap olarak verilmistir.Bu yiizden dogru cevap
Dolacaktir.

Metinde bozayilarin tiikenmesinin sebebi iklim degisikligine baglanmistir. Bu ylizden dogru cevap Aolacaktir.

"paslanmistl.” sozctgl eylemenin zamanin icinde kendiliginden olmasindan dolayi olus fiilidir.Bu ylizden dogru
cevap Bsegenegi olacaktir.

Denizin hirgin bir firtinayi disiinmesi kisilestirme sanatina 6rnek olur.Bu ylizden dogru cevap Bolacaktir.
Metni inceledigimizde I. ciimlenin bastan U¢lincl cimle oldugu anlasilir.Bu ylizden dogru cevap Aolacaktir.

Verilen iki cimlenin anlamli sekilde birlestirilmis hali A seceneginde dogru bir sekilde olur.. Bu yizden dogru cevap
Aolacaktir.

Verilen onciillere baktigimizda C segenegindeki "Merve terlik almamistir." sonucu kesin olarak yanhstir. Merve Ug
parga rlin alan kisiden biri oldugu igin terlik almistir.Bu ylizdendogru cevap Csecenegi olacaktir.

"Bilingli bir tlketici olmanin gerekliligi" verilen metnin konusudur. Clinkii metinde bilingli tiketici olmanin
zorunlulugu Gzerinde durulmustur.Bu ylizden dogru cevap Bolacaktir.

D secenegindeki metin bilgilendirici ifadelerden uzak, kisisel goris bildirmektedir.Bu yiizden dogru cevap Dolacaktir.

Gorsele baktigimizda | ve Il numaral yargilara ulasilir.Gérselden yola ¢ikarakdénemin giyim tarzina ve mimari
yapisina ulasilabilir.Bu ylzden dogru cevap C olacaktir.

B seceneginde "vezir parmagi" s6zcugi yanlis yazilmistir.Bu yiizden dogru cevap Bolacaktir.

A seceneginde (i¢ nokta, anlatim olarak tamamlanmamis cliimlelerin sonuna konulmus. Bu ylzdendogru cevap
Aolacaktir.



18. "Turkiye’de en fazla ormanlik alan Akdeniz Bolgesi'ndedir." secenegine ulasilmaz. Clinkl en fazla ormanlik alanlar
Karadeniz Bolgesi'ndedir.Bu ylizden dogru cevap Aolacaktir.

19. Metinde gecen "bir damla suda firtinalar koparabiliriz." ifadesinde bir sey oldugundan fazla gosterilmistir.Bu ytizden

dogru cevap Dolacaktir.

20. C segeneginde verilen metin sohbet tiriine 6rnektir. Clinki verilen metinde karsilikl sohbet havasi vardir. Bu
yluzdendogru cevap Coldugu anlasiimaktadir.
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7. SINIF KURUMSAL DENEMESINAVI-1
SOSYAL BILGILER COZUMLERI

(A Kitapgig)

1.

Ogretmenin sinifa girdiginde “Giinaydin” demesi s6zlii iletisim, is basvurusu yapmak igin
elektronik posta atilmasi yazili iletisim, uzaktaki sevdiklerimize mektup yazilmasi yazili iletisimdir.
isitme engellilerin isaret dilini kullanmasi ise sdzsiiz iletisimdir. DogruCevap:C

Ses tonunu iyi ayarlayamamak, iyi hazirlanmamis bir konusma metni ve eksik bilgi ve mesaj
vermek kisaca |, Il ve IV konusmacidan kaynaklanan sorunlardir.Dikkatini konusmaciya vermemek
ise dinleyiciden kaynaklanan bir sorundur. Dogru Cevap: B

Sozlerime hi¢ deger vermiyorsun, toplantiya hep geg kaliyorsun, senin yliziinden otobusli
kagirdim sen diline érnektir. Odevlerini yapmaman beni kaygilandiriyor ise ben diline érnektir.
Dogru Cevap: D

Metinden hareketle Efe’nin annesinin etkili dinlememek, gbz temasi kurmamak ve dikkatini
karsisindakine vermemekten kaynaklanan I. 1l ve lll. tutum ve davranislarindan dolayi
iletisimlerinin olumsuz oldugu sdylenebilir. Ben dili kullanmak iletisimi olumlu etkileyen bir
unsurdur. Metinde de gegmemektedir.Dogru Cevap: A

Tabloda kitle iletisim araglarinin islevleri sirasiyla haber verme, kamuoyu olusturma, egitim ve
eglendirme olarak dogru siralanmistir.Dogru Cevap:A

Nasreddin Hoca empati yapmanin dnemine dikkat ¢ekmistir. Dogru Cevap:C

Konusmacinin soziini kesmeden dinlemek, konusmaci ile géz temasi kurmak ve baska bir isle
mesgul olmamak I, Il ve IViyi bir dinleyicinin 6zelligidir.Fakat dinlerken kendi verecegi diisiinen bir
kisi iyi dinleyemeyecegi icin etkili bir dinleyicinim 6zelligi degildir.Dogru Cevap: B

Yargilamadan ve suclamadan karsimizdakini dinlersek, kendimizi karsimizdakinin yerine koyarsak
¢atismadan uzlasmaya gegcilebilir. Fakat sorunu gérmezden gelmek ve 6n yargil davranmak
¢atismadan uzlasmaya gecilmesine engel teskil eder. Bu sebeple | ve IV. davranislardan
kaginilmasi gerekir. DogruCevap: B



9.

10.

Akilliisaretlerin kullanilmasinin sebepleri yayinlarin igerigi ile ilgili izleyiciyi bilgilendirmek,
bireyleri yayinlarin olasi zararlarindan korumak ve programlarin uygun oldugu yas grubunu

belirtmektir.l, Il ve lll. amaglara ulasilabilir. Fakat esya ve hizmetlerin tanitimini yapmak akilli
isaretlerle ilgili bir durum degildir.Dogru Cevap: A

Kitle iletisim araglari birgok alanda hayatimizi kolaylastirmistir. Kamuoyu olusturarak toplumsal
sorunlara ¢oziim Gretmede etkilidir. | ve Ill. ¢gikarimlara ulasilabilir. Fakat yanls kullanimi olumsuz
sonuglar dogurdugu icin kitle iletisim araglarini kullanmamak dogru degildir. Dogru Cevap:B



SEVIYE: KOLAY-ORTA

7. SINIF TURKIYE GENELI KURUMSAL DENEME SINAVI -1

DIN KULTURU COZUMLERI

(A Kitapgig)

1.

10.

Yargilarin her G¢i de verilen melekler ve 6zelliklerinden gikarilmaktadir.
Cevap D sikkidir.

Nurdan yaratilmis ve iradesi olmayan varlik ¢cesidi, meleklerdir.
Cevap A sikkidir.

Verilen ayet inang esaslarindan bahsetmektedir. A, C ve D siklari verilen ayetten c¢ikarilmaktadir. Ayette namaz
konusu gegmemektedir.
Cevap B sikkidir.

Ayet Cebrail'in insan seklinde gorildigiinden bahsetmektedir. Fakat bu Cebrail'in Hz. Peygamberin yanina her zaman
sadece insan seklinde geldigi anlamina gelmez.
Cevap C sikkidir.

Dort buyiik melekten bir tanesi olan Azrail’in gérevi, canhlarin ruhlarini almaktir.
Cevap B sikkidir.

Verilen her Ug¢ 6zellik de meleklerde olan fakat insanda olmayan 6zelliklerdir.
Cevap D sikkidir.

A, B ve D siklari verilen ayetten c¢ikarilmaktadir. C sikkinda hatal bilgi verilmistir. Seytan nurdan degil, atesten
yaratilmistir. Hicbir ayetten bunun tersi ¢ikarilamaz.
Cevap C sikkidir.

Verilen ayette meleklerle ilgili olarak 6n plana ¢ikan ozellik, meleklerin sadece Allah’in (c.c.) emirlerini yerine
getirmeleridir.
Cevap A sikkidir.

Melek, Seytan ve cin; géziimizle géremedigimiz sadece Allah'in (c.c.) bildirmesiyle haberdar oldugumuz varliklardir.
Glnes ise gozlimizle gorebildigimiz bir varlik cesididir.
Cevap C sikkidir.

Allah’a (c.c.) dua etmek, Allah’a (c.c.) siginmak, Allah’tan (c.c.) yardim dilemek Seytan’in kotuliklerinden korunmak
icin yapilmasi gerekenlerdendir. Hayata kiserek Seytan'dan korunamayiz.
Cevap B sikkidir.



10.

SEVIYE-KOLAY-ORTA

7. SINIF KURUMSAL DENEMESINAVI-1
INGILIZCE COZUMLERI

Soru kokiinde, bosluklari doldurmayan secenek sorgulaniyor. 1. Soru “O ne yapmayi sever?” Cevap Miizik
dinlemeyi sever. 2. soru O nasll biridir? Cevap O ¢aliskandir. 3. soru, Onun gorliniisi nasildir. Cevap O kisa ve
sismandir. Ama D segeneginin sorusu yoktur.

Cevap: D

Soru kokiinde, Betty’le alakal olmayan bilgi sorgulaniyor. Metne baktigimizda Betty’nin okul hayatiyla alakali bir
bilgi yoktur.
Cevap: B

Soru kokindekim Mike’yi cimri olarak diistiniir diye sorgulanmis. Konusma balonlarina baktigimizda Mark: “O hig
birseyini paylasmaz.” diyor.
Cevap: A

Soru kékindeAva’ninlill’e sormadigi soru sorgulaniyor. B sikkinda: Whatdoesshethinkaboutyou? = O seninle
alakali ne disiiniir? sorusunun karsihgi yoktur.
Cevap: C

Soru kékinde Ruby’nin arkadasi olmayan gorsel sorgulaniyor. B sikkindaki resmi tanimlayan wavygingerhair veya
hazeleyes ifadelerini metinde géremiyoruz.
Cevap: B

Soru kokiinde yanls olan secenek sorgulaniyor. D secegindePam’in Mary ve Sue’dan daha genc oldugu
belirtilmis. Ama gorseldeki bilgilere baktigimizda durumun tam tersi oldugunu goériyoruz.
Cevap: D

Soru kokiinde Robert’in kisiligiyle ilgili olmayan se¢enek sorgulaniyor. Robert’in kisiligine baktigimizda Robert’in
ciddi birisi oldugunu gérmekteyiz. Ama D sikkinda: “O her zaman gilimser ve mutlu gérinir.” ifadesi yanhstir.
Cevap: D

Mr. Sword bir is adami. Bir sekreter ariyor. Sekreter geng, uzun ve ince olmali. Ayni zamanda dakik ve diirist
olmali. Bu ifadelere gore en uygun kisi Nicole’dir.
Cevap: C

Soru kokiinde bosluklar igin uygun olmayan segenek sorgulaniyor.D segenegindeki hardworking = g¢aliskan
icinstudy hard veya do homework gibi ifadeler olmaliydi.
Cevap: D

Soru kokiinde yanlis olan secenek sorgulaniyor. D seceneginde David icin, orta boylu, tombul ve sakali var
denilmis. David’e baktigimizda bu bilgilerin yanlis oldugunu gérmekteyiz.
Cevap: D
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-20) Sicaklik Degisimi (°C)

-—»GUnIer

Poror tesi - .23 +3 = 3V
Sah : 3L + (=2) =30

Gorsambo @ 304 (-U) = 2b
Persembe : 26+ 5 =31

Cuma: 31-(—(.—” =8©

(0]
. Sali guinii hava sicakhgi 27°C'dir. ——— 30
Il. Carsamba guinli hava sicakligi 26°'dir. \/
lll. Cuma giinii hava sicakhigi 28°C'dir. 5 a°

IV. Bes glin boyunca en sicak giin pazartesidir. V/

Carsamba

Persembe

. Cuma

Cevap:-C
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SEVIYE-KOLAY-ORTA

7. SINIF TURKIYE GENELI KURUMSAL DENEME SINAVI -1

FEN BILIMLERI COZUMLERI

(A Kitapgigi)

1.

10.
11.

12.

13.

14.

Gorselleri verilen araglar arasinda teleskop en eski tarihlerde kullanilmaya baslanilandir.
Cevap A’dir.

Yapay uydular hava olaylarinin tahmininde, TV ve radyo yayinlari ile askeri amagli gozetlemelerde kullaniimaktadir.
Cevap D’dir.

Teleskoplar yapilarindaki merceklerden dolayi lizerine gelen 15181 kirarak dogrultusunun degismesine neden olur. Bu
sekilde uzaktaki cisimlerin yakinda goriintiisiiniin olugmasini saglar. Yapilan gozlemin netligi igcin havanin bulutsuz
olmasi gerekmektedir.

Cevap B’dir.

GOkylizu gbzlemi icin en uygun yer yerlesim yerinden ve isik kirlili§inden uzak olan yerde miimkiindur.
Cevap C'dir.

Tibitak ulusal gozlemevinin kuruldugu yer yerlesim yerinden, TV radyo frekanslarindan ve isik kirlilginden uzakta
glnesli glin sayisinin fazla oldugu bolgededir. Cevap D’dir.

Gece gokyizl gozlem, yapan bir kisi yanip sénen isiklara sahip cisimleri, cok sayida parlak cisimleri gérebilir. Ancak
cisimlerin sirekli olarak birbirlerine gore konumlarinin degistigini gézlemleyemez. Cevap C'dir.

A bolgesi sehir disinda bir yer oldugundan ve isik kirliliginden az olan bir bélge oldugundan dolayi ya da B bélgesinin
sehir igerisinde bir bélge olmasindan dolayi gézlem sirasinda net goriinti elde edilmis olabilir.Cevap B’dir.

Bulutsularin yapisindaki gazlar yildizlardan gelen isiklari yansittiklari i¢in gériintr hale gelirler.Cevap A’dir.

Yildizlarin yasam sureleri kiitlelerine baglh olarak sekillenmektedir. Kligiik yildizlar beyaz ciice olurken, buyuk yildizlar,
kara delik veya notron yildizina doniisebilmektedir.Cevap C'dir.

En sicak yildizlar beyaz ve mavi renkte, soguk olanlar kirmizi renktedir. Cevap C'dir.
insanoglu her dénem goékylizii gdézlemi yapmistir. Teleskobun icadi gézlemi kolaylastirmistir. Yildizlardan ve
konumlarindan denizcilik ve tarim gibi alanlarda yararlaniimistir. Cevap B’ dir.

Uzay kirliligi, meteoroloji verilende tutarsizliga, radyo TV gibi haberlesme araglarinda aksamalara ve Diinya’dan
firlatilan roketlerin yoriingelerinden sapmalarina ya da carpismalarina neden olabilir. Cevap D’dir.

Teleskop ile ilk gozyuzii gozlemini Galileo yapmustir. Isik kirliligi gokytzi gozlemini engelleyen bir durumdur. Uzay
mekikleri yeniden kullanilabilen araglardir.
Cevap D dir.

Carpismaya dayanikli uydu dretilmesi uydunun saglamhgi acisindan énemlidir ancak uzay kirliliginin engellenmesi
acisindan bir 6nlem teskil etmez ayrica hasar almis olan uydularin Diinya atmosferine yonlendirilmesi de kirliligi
engeller gibi gbriinse de Diinya atmosferine giren uydularin yeryiziine verebilecegi zararlar distnildigiinde gecerli
bir yontem degildir. Bu iki uygulama disindakiler kirlilik ile miicadelede etkin rol alabilir. Cevap C dir.



15.

16.

17.

18.

19.

20.

Her gegen yil uzaya firlatilan uydu sayisi artmaktadir. Cevap A’ dir.

Dijital termometreler, teflon ve tilkenmez kalem uzay teknoloji ile Uretilmis aletlerdir.Cevap D’ dir.
Radyo teleskoplariile gece glindiiz gbzlem yapilabilir. Cevap A’ dir.

Uzaydan yapilan gozlemlerde Diinya atmosferi gibi engelleyici bir faktor olmayacagi icin goriintiler daha net ve
ayrintili olabilir. Gorselden kullanilan teleskop ile ilgili yorum yapilamaz. Cevap B’dir.

IV numarali aydinlatma isik kirliligi ile miicadelede kullanilabilecek bir aydinlatma aracidir. Dar alani aydinlatma gibi
bir durum s6z konusu degildir. Cevap D’ dir.

ic icine gecen iki silindiri ve bunlardan kalin kenarli olan silindirden bakilan gérsel dogru teleskop modelidir. Cevap B’
dir.
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